



**PROCES - VERBAL**  
**Nr. 9/14.03.2024**

Încheiat azi, 14.03.2024, ora 14<sup>00</sup>, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Toplița, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 330/12.03.2024.

Dl. Bodor Attila Bela, viceprimarul municipiului Toplița face apelul nominal și se constată că sunt prezenți 17 consilieri din totalul de 17 validați, lipsesc următorii consilieri: -  
La ședință participă online: Negrea Gheorghe Alin, Hirișcău Horațiu Sever Nicu și Szabo Coloman Emeric.

Supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care sunt incluse 8 (opt) proiecte de hotărâre, care este aprobată în unanimitate de voturi de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

**Dl. consilier Negrea Gheorghe Alin** - Dacă îmi permiteți, vă rog frumos o intervenție scurtă. Având în vedere faptul că proiectul numărul 6 mă vizează personal, vreau să anunț de la începutul ședinței, conform procedurii, că nu voi participa la vot pentru proiectul cu numărul 6. Mulțumesc.

În continuare are cuvântul doamna Mare Gabriela Laura, președintele de ședință.

**1. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 13,5 mp., situat în Municipiul Toplița, str. Nicolae Bălcescu, bl. A, sc. I, parter – conform contractului de concesiune nr. 4479/31.03.2014, încheiat cu FLORENA SRL.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 32/2024.**

**2. Proiect de hotărâre privind diferențierea tipului de suport alimentar și a modalității de livrare a acestuia, ce se acordă preșcolărilor și elevilor Școlii Gimnaziale „Andrei Șaguna” din Toplița, prin Programul național ”Masă sănătoasă”, pentru anul școlar 2023-2024.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 33/2024.**

**3. Proiect de hotărâre privind modificarea, prin act adițional a contractului de concesiune nr. 6092/07.05.2009 – modificat, încheiat cu Runcan Petru Întreprindere Individuală.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 34/2024.**

**4. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Toplița la finanțarea costului anual pentru copii/tineri instituționalizați sau aflați la asistenți maternali profesioniști.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 35/2024.**

**5. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Toplița la finanțarea costului anual pentru persoanele cu handicap internate în centre de îngrijire și asistență socială.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 36/2024.**

**6. Proiect de hotărâre privind propunerea vânzării locuinței pentru tineri, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în municipiul Toplița, strada Sportivilor, bl. J, ap. 6, către domnul Negrea Gheorghe Alin, în calitate de titular al contractului de închiriere nr. 49191/17.12.2021.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 16 consilieri, domnul Negrea Gheorghe Alin nu participă la vot și adoptă **Hotărârea nr. 37/2024.**

**Dl. consilier Calinovici Mihai Achim** - Domnul Szabo, opriți microfonul! Se aude și o să fie scris și în procesul verbal.

**7. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali, care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Municipiului Toplița pe anul 2023.**

**Doamna consilier Mare Gabriela Laura – președintele ședinței** - Vă rog frumos, dacă există propuneri.  
Doamna Pop.

**Doamna consilier Pop Daniela Lenuța** - Eu propun pe domnul Man Călin.

**Dl. consilier Vodă Marc Ioan Andrei** - Eu propun pe doamna Ionela Tudor.

**Doamna consilier Mare Gabriela Laura – președintele ședinței** - Deci există două propuneri. Mai există o altă propunere? Având în vedere că trebuie două persoane, propunem direct votarea hotărârii.  
Propun la vot propunerea doamnei Pop pentru domnul Man.

Se votează clasic propunerile, prin ridicarea mâinii.

*Amendamentul doamnei Pop Daniela Lenuța este aprobat cu unanimitate de voturi, astfel se desemnează în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Municipiului Toplița pe anul 2023, ca și evaluator **domnul Man Călin Constantin**.*

*Amendamentul domnului Vodă Marc Ioan Andrei este aprobat cu unanimitate de voturi, astfel se desemnează în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Municipiului Toplița pe anul 2023, ca și evaluator **doamna Tudor Ionela**.*

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele aprobate, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 38/2024**.

**8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Toplița pentru anul 2024 prin majorare cu 1.889,00 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele aprobate, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 39/2024**.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, doamna consilier Mare Gabriela Laura declară lucrările acestei ședințe, închise.

Anexăm **în original** CD cu înregistrarea ședinței Consiliului Local al municipiului Toplița din data de **14.03.2024 – ora 14,00**.

**Toplița, la 14.03.2024.**

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,  
CONSILIER - MARE GABRIELA LAURA**

**SECRETAR GENERAL UAT,  
CIOBANU MIHAI - IULIAN**